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6 - enseigne publicitaire encadrée. Vers 1970   
103 x 71 cm 50 / 100 €

8 - d’apres jan van lerius
Paul et Virginie
Gravure encadrée (rousseurs)
57 x 43 cm (à vue) 40 / 60 €

1 - marguerite gamy (xixème - xxème siècle)
Coupe de Berlin - Rougier, le gagnant sur biplan Voisin
Lithographie en couleurs. Signée en bas à gauche, dans la planche
39 x 83 cm (à vue)  100 / 200 €

2 - ernest montaut  
(1879-1936)
Le biplan et le bolide
Lithographie en couleurs. 
Signée dans la planche
83 x 43 cm (à vue)  
 100 / 200 €

4 - marguerite gamy (xix - xxème siècle)
Les dirigeables Parceval et Gross en manoeuvre à Cologne
Lithographie en couleurs. Signée en bas à droite dans la planche
103 x 86 cm (à vue)  100 / 200 €

5 - marguerite gamy (xixème - xxème siècle)
Le bolide.Vers 1913
Lithographie en couleurs, éditée par mabileau.  
Signée en bas à gauche dans la planche
40 x 25 cm (à vue)  100 / 200 €

3 - attribué à marguerite 
gamy (xix - xxème siècle)
En reconnaissance, le 
dirigeable Clément Bayard  
et l’automitrailleuse
Lithographie en couleurs
80 x 43 cm (à vue) 
 100 / 200 €

7 - école flamande fin xvème début xvième siècle
La messe de saint Grégoire
Huile sur panneau (Quatre planches, composition réduite)
54 x 86 cm 800 / 1 200 €
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10 - césar baldaccini dit cesar (1921-1998)
MAO
Portrait en creux de mao Tse Tung. Sculpture en fonte d’alumi-
nium. Edition limitée.  
Signé en bas à droite.  
H. 23 L. 22 cm 300 / 500 €

9 -césar baldaccini dit césar (1921-1998)
Expansion
Sculpture en mousse sortie d’une bouteille de Contrexeville. Signée et datée 1971
H. 28 L. 22 cm 800 / 1 000 €
Provenance : Vente Cornette de Saint Cyr - Hôtel drouot 

 Collection particulière - Paris

11 - louis tanari (né en 1940)
Le baiser
Sculpture en bronze poli.  
Signé et numéroté 6/250
H. 27 L. 15 P. 14 cm 100 / 200 €
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21 - fleuron
deux sceaux à glace : l’un en verre polylobé et métal argenté, 
la prise à décors de grenade. Signé. H. 25 cm
L’autre en métal argenté. Signé. H. 18 cm 
on joint deux couvercle en forme de poire  
et pomme en métal argenté. 100 / 150 €

23 - fleuron
Vase médicis en cristal taillé et 
métal argenté. Signé
H. 29,5 cm 80 / 120 €

18 - christofle
Plateau rectangulaire en métal argenté. Signé
L. 48,5 L. 31 cm
on joint un vase en métal argenté. 
H. 28 cm 60 / 80 €

17 - flacon en cristal et son 
bouchon en argent chiffré
Vers 1900. H. 18 cm 40 / 60 €

22 - fleuron
Paire de carafes en métal argenté et verre. 
Signé
H. 22,5 cm 100 / 150 €

19 - christofle
Gemini
Paire de coquetiers en métal argenté 
dans leur coffret d’origine 50 / 80 €

24 - puiforcat
Paire de bonbonnières et paire de boîtes 
couvertes en métal argenté et imitation 
lapis lazuli et écaille. Signé 
d. 14 et 10 cm 80 / 120 €

14 - baccarat 
Presse-papier en cristal. Signé. 
Ecrin d’origine. L. 11,5 cm 50 / 80 €

16 - baccarat 
Chandelier en cristal. Signé 
 80 / 100 €

20 - paire de bougeoirs en 
cristal taillé. H. 5 cm  
on joint une coupe en cristal de 
Sasaki représentant un bélier. 
L. 10,5 cm  80 / 120 €

15 - murano
Suite de cinq champignons en cristal. H. 10 à 15 cm 100 / 150 €

13 - murano
Ananas et pomme en cristal irisé. L’un 
signé zaccotti. H. 15 et 18 cm 80 / 120 €

12 - murano
deux pommes et une poire en cristal.  
L’un signé zaccotti. H. de 9 à 20 cm 80 / 120 €

25 - cache pot en porcelaine polychrome 
et doré à l’imitation de l’osier. (Accidents)
Italie. Vers 1970. 
H. 22 cm 80 / 120 €
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30 - julien causse (1869 -1909)
L’immortalité
Sculpture en régule.  
(Accidents et manques)
H. 41 cm  80 / 120 € 

28 - temple de dévotion en pierre sculptée à décor 
Néoclassique de colonnes cannelées surmontées de 
chapiteaux doriques
Première moitié du XIXème siècle
H. 115 L. 69 P. 43 cm 1 000 / 1 500 €

31 - chevalier  
en armure miniature
métal niellé articulé sur âme 
de bois, le visage peint en 
polychromie. Il repose  
sur un socle en bois tourné.  
Fin XIXème siècle
H. 50 cm env. 150 / 200 €

32 - ensemble de deux mannequins  
articulés, l’un en bois exotique  
et l’autre en métal. (manques)
Vers 1930
H. 31 et 12 cm 80 / 120 €

29 - stockman  
miniature, en tissus  
et bois noirci  
mouluré
H. 41 cm  80 / 120 €

26 - école française xixème s.  
dans le goût de l’antique
Allégorie de la prudence
Sculpture en fonte laquée
H. 150 cm 800 / 1 200 €

27 - école française xixème s. 
dans le goût de l’antique
Éphèbe
Sculpture en fonte laquée
H. 155 cm 800 / 1 200 €
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36 - école française. 
xvème s.
Gargouille à décors de 
gueule de lion stylisée.
Sculpture en pierre patinée
L. 33 P. 28 cm  
 600 / 800 €

37 - torse en pierre sculpté de draperies
Époque Romaine
H. 16 L. 23 cm 400 / 600 €

38 - école française. xviième siècle
Nu assis
Sculpture en marbre blanc. (Accidents et 
manques)
H. 14 cm environ 500 / 700 €

34 - école française. xviiième siècle
Elément architectural en marbre blanc mouluré et sculpté,  
à décors de sabots
H. 14 L. 43 cm 300 / 400 €

35 - buste d’empereur romain
Tête et torse drapé d’une toge retenue par un médaillon
L’ensemble en terre cuite sur piedouche (accident)
Ancien travail dans le goût de l’antique
H. 80 cm environ 300 / 400 €

33 - d’après l’antique 
La chasse au sanglier
Bas-relief en ronde-bosse. Pierre reconstituée et patinée
H. 55 L. 115 cm 400 / 600 €
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41 - cristal de roche
H 15 L. 12 cm 80 / 120 €

43 - cristal de roche
H 13 cm 50 / 60 €42 - ensemble de cinq cristaux de roche

H. de 3,5 à 11 cm 50 / 60 €

40 - cristal de roche
H 14 L. 11 cm 80 / 120 €

48 - cristal de roche
H. 9 L. 23 cm 200 / 300 €

47 - cristal de roche
H 17 L. 6 cm 100 / 150 €

49 - trois sculptures en cristal de roche
Pyramide : H. 5,7 cm, oiseau : H. 11 cm, Cheval : 7,5 cm  
 80 / 120 €

39 - quartz (cristal de roche) rosé
L. 27 l. 34 cm 80 / 120 €

44 - cristal de roche
L. 8 l. 16 cm 80 / 120 €

45 - quartz (cristal de roche) rose
H. 8 L. 17 cm 80 / 120 €

46 - cristal de roche fumé
h. 20 l. 20 cm 200 / 300 €
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50 - trois boules de cristal de roche
diam : 15,5 ; 11,5 ; 9,5 cm 500 / 600 €

60 - curieux cristal de 
roche d’Auvergne
L. 12,5 cm  80 / 120 €

57 - gypse crêté en rosace dit « rose 
des sables »
H. 24 L. 37 cm environ 100 / 150 €

53 - gypse crété en rosace dit « rose des 
sables »
L. 32 cm environ 100 / 150 €

59 - cendrier en quartz 
dit « œil de tigre » 
L. 20,5 cm 80 / 120 €

56 - gypse de 
caresse (Pyrénées) 
L. 32 cm  100 / 150 €

55 - assise constituée d’un tronc 
d’arbre fossilisé
H. 41 d. 35 cm 300 / 400 €

58 - cristal de roche dans 
sa gangue
L. 12 cm 100 / 150 €

51 - tranche d’arbre fossilisé
L. 67 cm 150 / 200 €

54 - tronc d’arbre en marbre en blanc sculpté à décor 
d’une grenouille. (Accidents)
H. 26,5 d. 12 cm  100 / 150 €

52 - ensemble de deux boules en agate rouge polie
diam : 10 et 7 cm 150 / 200 €
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62 - trophée de lepisoste osseux 
Anciennement naturalisé. L. 78 cm 400 / 600 €

61 - trophee de jeune espadon
Naturalisé  
(manques et accidents)
H. 29 cm  80 / 120 €

63 - evolution sous verre
de la chaîne des insectes :
moustique et libellule
24 x 17 cm  80 / 120 €

65 - deux dents  
de megacelachus  
megalodon miocène de 
Caroline du Sud USA 
H. 8 L. 6 cm 80 / 100 €

69 - goliathidae
Planche gravée en couleur 
H. 35,2 L. 27 cm 50 / 80 €

67 - dent de cachalot sculptée 
et gravée à l’effigie du U.S.S. 
Samuel. Travail de ponton
XIXème s. H. 15 cm 300 / 400 €

68 - rostre de marlin patiné. monté sur panneau d’acajou mouluré, patiné et gravé 
d’une encre marine. XIXème siècle
Longueur de la dent : 38 cm 150 / 200 €

70 - cétoines d’afrique du genre goliathus
diorama mural composé de spécimens de Goliathus dont 
orientalis, Regius et Théodosia
Boîte : 23 x 32 cm 200 / 300 €

71 - cétoines d’afrique du genre goliathus
diorama mural composé de spécimens de Goliathus  
principalement de Côte d’Ivoire
Boîte : 25,4 x 38,8 cm 150 / 200 €

72 - cerambycides du genre batocera 
diorama composé de spécimens de Batocera provenant 
d’Indonésie et daté 20 juin 1995
Boîte : 26 x 38,7 cm 300 / 500 €

70

72

71

64 - dent de megacelachus  
megalodon miocène de 
Caroline du Sud USA 
H. 13 L. 11,5cm 200 / 300 €

66 - dent de 
megacelachus megalodon 
miocène de Caroline du Sud 
USA 
H. 14,5 L. 11,5cm 300 / 350 €
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75 - gorille en résine souple  
H. 12 cm environ 50 / 80 €

76 - composition évoquant 
la naissance d’un oiseau 
exotique
H. 11 L. 16 cm 100 / 150 €

73 - anatomia artistica del cavallo
Recueil anatomique équin contenant neuf planches 
gravées (piqûres et mouillures)
Fin XVIIIème début XIXème siècle. 57 x 43 cm 
 1 500 / 2 000 €

77 - la medimex
Étuve à stérilisation pour outils chirurgicaux, en cuivre  
et métal
H. 33 L. 46,5 cm 50 / 80 €

74 - racine d’olivier évoquant les troncs de lettrés chinois
H. 82 cm 200 / 300 €

78 - trousse portative de barbier et manucure en 
cuir, comprenant différents instruments à manches d’ivoire, 
d’écaille et métal. Le fermoir gravé.  
XIXème siècle 100 / 120 €
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BEL ENSEMBLE D’ÉCORCHÉS ANATOMIQUES EN PAPIER MÂCHÉ POLYCHROME  
PAR LE DOCTEUR LOUIS THOMAS JÉRÔME AUZOUX (1797-1880)

Vue de l’atelier des Etablissements Auzoux de Saint Aubin d’Ecrosville (Eure). Au premier plan, le colimaçon (n° 89)

79 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
L’œuf de poule (Epyornis). 1860-1903.
Écorché anatomique en papier mâché articulé polychrome. 
XIXème siècle 
H. 33 L. 26 P. 26 cm 2 000 / 3 000 €

Note : « Ce modèle est ainsi présenté dans le catalogue Auzoux de 1920 : Œuf de 
Poule, 148 fois le volume de l’œuf ordinaire (dimension de l’œuf de l’Epyornis, Is. 
Geoffroy Saint-Hilaire), sur lequel, au moyen de quatre coupes différentes, on peut 
étudier la structure de l’œuf dans la classe des oiseaux et suivre la formation du germe 
jusqu’à son complet développement. Cette préparation gigantesque permet de suivre 
les métamorphoses du vitellus, de la vésicule vitelline, la formation de l’allantoïde ; 
non seulement elle rend facile l’étude de l’embryologie chez les oiseaux, mais elle 
facilite cette même étude pour les mammifères... Bien que l’année de fabrication 
ou la signature du dr Auzoux ne se retrouvent pas sur le modèle, on peut situer sa 
production entre 1860 et 1903. Le modèle est un peu noirci en surface sur la coquille, 
mais remarquablement bien conservé sur les quatre fenêtres présentant quatre stades 
du développement embryonnaire. La baudruche a permis de reproduire les différentes 
enveloppes des annexes embryonnaires, sa transparence et sa finesse mimant avec un 
grand réalisme les tissus. Les différentes annexes sont colorées, et la vascularisation est 
reproduite comme habituellement à l’aide de fil de fer tressé. La radiographie démontre 
l’existence d’un cylindre métallique central qui permettait certainement à l’origine de 
placer l’œuf sur un socle muni d’une tige métallique et ainsi de faire plus facilement 
tourner le modèle sur lui-même. Aujourd’hui, celui-ci est simplement posé sur un 
anneau tressé. de plus, d’après les différentes vues, le modèle semble avoir été fait 
par quart, puis recouvert par la « coquille d’œuf » qui a ainsi apporté la cohésion aux 
quatre quarts. »  

École nationale vétérinaire d’Alfort, année 2010 : Les modèles en papier mâché du 
Docteur Auzoux au Musée de l’École nationale vétérinaire d’Alfort, thèse pour le 
doctorat vétérinaire présentée et soutenue publiquement devant la faculté de médecine 
de Créteil par Guillaume et Charles Ruiz.
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81 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
Détail des muscles face droite 
Ecorché anatomique en papier mâché articulé polychrome.  
XIXème siècle. Provenance: maxilla & mandible Ltd NY. 
(Etiquette) L. 17 cm 150 / 200 €

82 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)  
Face gauche, portion du muscle occipital
Ecorchée anatomique en papier mâché articulé polychrome.  
XIXème siècle. Provenance: maxilla & mandible Ltd NY. 
(Etiquette) L. 23 cm 150 / 200 €

83 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
Jambe droite humaine
Ecorché anatomique en papier mâché.  
XIXème siècle. L. 60 cm 150 / 200 €

80 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Corps humain 
Écorché anatomique articulé en papier mâché polychrome (manques)
Fin XIXème début XXème siècle 
H. 135 cm 600 / 800 € 

87 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Partie d’anatomie oculaire animale, face droite face gauche  
Ecorché anatomique en papier mâché polychrome. 
XIXème siècle. H. 15 cm 150 / 200 €

85 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Calotte de crane de gorille femelle
Ecorché anatomique en papier mâché. 
XIXème siècle  
Provenance: maxilla & mandible Ltd NY. (Etiquette) 
L. 12,5 cm 200 / 300 €

86 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Calotte de crane de gorille jeune 
Ecorché anatomique en papier mâché. Inscription à l’encre
XIXème siècle  
Provenance: maxilla & mandible Ltd NY. (Etiquette) 
L. 11 cm 200 / 300 €

84 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Moelle épinière humaine 
Ecorché anatomique articulé en papier mâché polychrome.  
XIXème siècle. L. 40 cm 200 / 300 €

88 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
Museau de cheval 
Écorché anatomique en papier mâché articulé polychrome. 
XIXème siècle. L. 24 cm 150 / 200 €
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89 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
Modèle du Colimaçon (Helix Pomatia). 1882.
Écorché anatomique en papier mâché articulé polychrome. (manques)
XIXème siècle 
H. 38 L. 70 P. 30 cm  3 000 / 4 000 €
Note : « Cet escargot est lui aussi parfaitement conservé. Il est considérablement grossi,[...] avec 
les muscles, les vaisseaux, les nerfs, les viscères, se décomposant en autant de fragments qu’il y a 
d’organes (soit 18 pièces détachables) et offrant plus de 600 objets de détails, montrant toutes les 
parties contenues dans le tentacule... Sous la coquille et la partie gauche du corps qui forment un 
couvercle et s’enlèvent en premier lieu, on distingue successivement l’appareil respiratoire, le foie qui 
s’enroule autour de l’axe de la coquille, le tube digestif (qui lui-même se divise en plusieurs parties) et 
l’appareil reproducteur (à la fois mâle et femelle). La structure de base restante présente les éléments 
anatomiques permettant au mollusque de se déplacer. »

École nationale vétérinaire d’Alfort, année 2010 : Les modèles en papier mâché du Docteur Auzoux au Musée de l’École nationale vétérinaire d’Alfort, 
thèse pour le doctorat vétérinaire présentée et soutenue publiquement devant la faculté de médecine de Créteil par Guillaume et Charles Ruiz.

91 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880)
Corps humain
Écorché anatomique articulé en papier mâché polychrome, 
maintenu par une toise.
Signé sur la cuisse droite, daté (illisible). (Légers accidents 
et manques)
XIXème siècle. H. 123 cm (sans le socle)  1 500 / 2 000 €

90 - modèle d’anatomie du dr. auzoux : cerveau de l’homme.
Non signé [Attribué à Auzoux], début XXème.
Papier mâché peint, carton-pâte, métal.
Grandeur naturelle. modèle à l’origine démontable en 9 parties, montrant 
la conformation extérieure et intérieure du cerveau. Certaines étiquettes 
sont encore présentes.
Etat très moyen, nombreux manques de papier et de peinture, les pièces 
n’ont pu être démontées, trace de rouille sur les crochets.
Tâche noire sur le côté gauche.
 300 / 400 €
Expert : Librairie Alain Brieux
48, rue jacob - 75006 Paris

détail interne du colimaçon
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92 - dans le goût du docteur louis thomas 
jérôme auzoux (1797-1880) 
Tronc humain 
Écorché anatomique en papier mâché démontable 
polychrome monté sur chevalet. 
XIXème siècle 
H. 76 L. 42 cm 800 / 1 000 €

93 - docteur louis thomas jérôme auzoux (1797-1880) 
Face 
Écorché anatomique en papier mâché articulé polychrome. 
XIXème siècle. 
Provenance: maxilla & mandible Ltd NY. (Etiquette)
H. 20 cm 300 / 400 €

95 - figure de mannequin de femme en carton 
polychrome, socle de bois à gradin. 
Vers 1900
H. 39 cm 100 / 150 €

94 - moulage de langue en plâtre 
peinte au naturel
L. 12 cm 50 / 80 €

96 - vanité en plâtre patiné.
XIXème siècle
H. 14 cm 80 / 120 €
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99 - préparation céroplastique sur crâne.  
Non signé, circa 1900. Cire sur os naturel, fils de soie, 
laiton.
dimensions : 21 x 16 x 14 cm
Pièce composite. La cire est montée sur une base  
ostéo-ligamentaire humaine réelle.
dissection de l’os cortical du côté gauche, montrant 
les racines dentaires in situ, modélisation des branches 
nerveuses et vasculaires. dentition complète, os nasal  
en état moyen.
d’une grande précision anatomique, grand soucis 
de représentation des détails vasculaires et nerveux, 
notamment au niveau du globe oculaire.
manques de cire sur la partie supérieure.
Préparation remarquable, dans un état convenable.

 1 000 / 1 200 €  
Expert : Librairie Alain Brieux
48, rue jacob - 75006 Paris 

97 - céroplastique d’étude articulée
Non signé, milieu XXème.
Matière composite, fils de coton, métal
dimensions 19 x 15 x 13 cm
description :
modèle d’un crâne d’étude complet, articulé et démontable 
par régions. Il s’agit d’un crâne à 7 coupes mettant en 
évidence les sinus et l’oreille interne ; à l’intérieur du crâne, 
l’empreinte des vaisseaux a été peinte en deux couleurs, 
deux ressorts soutiennent la mandibule. La dentition est 
complète. 
 700 / 900 €
Expert : Librairie Alain Brieux
48, rue jacob - 75006 Paris

98 - les fils d’emile deyrolle
Écorché anatomique humain.  
Cire polychrome
Plaque gravée de la maison deyrolle
Circa 1900
H. 57 L. 37,5 P. 21 cm 1 200 / 1 500 €

lot retiré de la vente
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100 - table de dissection, le plateau en marbre mouluré et rigole centrale, repose sur un piètement en fer forgé patiné.
XIXème siècle
H. 83 L. 180 P. 65 cm 1 000 / 1 500 €

102 - regle a cartographie en chêne, ivoire
et laiton - Angleterre
Fin XVIIIème - début XIXème siècle 200 / 300 €

101 - coffret d’ebenisterie en placage de palissandre et filets 
de laiton contenant un assortiment de compas et une règle, en 
métal et ivoire. Vers 1900
24,5 x 15,5 cm  150 / 200 €

103 - ensemble d’instrument de mesures,  
de pesés et de mesures anthropométriques  
 100 / 200 €

105 - deux corsets et une atèle orthopédiques en métal  80 / 120 €

104

104 - pique de linge de table en métal
Afrique du Nord  20 / 30 €
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107 - table de chirurgien dentiste en acier laqué ouvrant par 
quatorze tiroirs et quatre vantaux vitrés. Le plateau et le corps de la 
table pivotent. Elle repose sur quatre pieds fuselés terminés par des 
roulettes
Vers 1950 
H. 87 d. 68,5 cm 600 / 800 €

110 - minuterie  
dans un coffret en bois.  
Etablissement Courtois.
H. 17 L. 8 cm 40 / 60 €

106 - mannequin surrealiste en acajou 
mouluré, patiné.
Articulations en bronze, décor de filets  
de cuivre. Vers 1930
H. 165 cm  1 000 / 1 500 €

108 - pulvérisateur  
en cuivre
H. 32 cm 40 / 60 €

111 - balance de précision en bois mouluré et patiné, et métal 
servant à peser les métaux précieux.  
Porte l’inscription « Collet à Paris »
XIXème siècle
H. 51 L. 54 P. 31 cm 200 / 300 €

109 - deux règles de précision 
anglaise, dont une signée john 
RABoNE and sons - Birmy Warrane 
Boxwood. deux dominos en ébène 
et ivoire, un coffret contenant de 
l’optique de précision.  80 / 120 €
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120 - chine
Récipient couvert 
zoomorphes en 
fonte patiné
H 12 L. 10 cm  
 50 / 80 €

116 - suite de quatre mesures couvertes  
en étain à pans coupés
Chine. Vers 1900 (accidents)
H. 25 à 33 cm 300 / 400 €

113 - deux statuettes en ivoire sculpté et 
patiné, figurant des pécheurs d’huitres. 
Signées. (manques).
japon. Fin XIXème siècle
H. 8 et 10 cm 300 / 400 €

115 - paire de « geta » 
Chaussures traditionnelles 
japonaise en bois burgauté  
à décors géométrique
XIXème siècle
H. 7 L. 23 P 8 cm 100 / 200 €

118 - rouet en bois noirci et ivoire mouluré, 
sculpté et gravé. XIXème siècle
H. 80 cm 400 / 600 €

114 - lampe présentant une défense 
d’hippopotame montée sur étain 
Vers 1920
H. 29 cm 100 / 150 €

112 - ceinture en plaques d’ivoires rectangulaires, alternés de baguettes d’ébène. 
Vers 1930. H. 95 cm 100 / 150 €

121 - ensemble de deux abat-
jours en métal, tendus de peau
H. 35 x l. 60 cm et H. 31 x l. 50 
cm 50 / 80 €

117 - paire d’etriers
Ancien travail oriental (Accidents)
H. 31 cm  50 / 60 €

122 - vase à col, en terre cuite peinte,  
à « figures rouges » et à décors de scènes 
à l’antique, palmettes et temples. Les 
anses à décors de profils en ronde-bosse. 
(accident) H. 60 cm 150 / 200 €

119 - artisanat de tranchée 
de la guerre de 1914/1918
Paire de vase ciselé en souvenir 
des tranchés de Lorraine et 
d’Ypres dans des culasses d’obus.
H. 27 cm 100 / 150 €
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124 - afrique - lega 
masque en fonte patinée
H. 21 cm 80 / 120 €

125 - selle de chamelier en peau patinée 
cousue sur âme de bois et métal 
H. 44 L. 50 cm environ 100 / 120 €

130 - moule en fonte de 
tête de poupée
H. 24 cm 80 / 120 €

127 - moule à œufs 
en chocolat et métal
H. 71,5 L. 33 cm  
 50 / 80 €

131 - bécasse en bois exotique verni et laiton
L. 34 cm
on joint six sujets animaliers en bronze
 50 / 80 €

129 - ensemble comprenant quatre moules en 
fonte de poupées  
 100 / 150 €

128 - ensemble de dix 
moules en fonte de têtes 
de poupée 
 200 / 300 €

126 - moule en fonte à l’effigie d’un éléphant
H. 48 L. 62 cm 150 / 200 €

123 - cendrier, porte-cigarettes et allumettes,  
en métal ciselé argenté, et argent, à décors de 
personnages de la mythologie indienne, monté sur un 
crane de félin.
Inde. Fin XIXème siècle  
H. 17 cm 1 500 / 2 000 €

132 - fleuron
Plat rond de service en métal argenté, 
doublure en verre. d. 26,5 cm 30 / 50 €
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138 - suite de cinq plateaux dont certains signé Christofle. 
Modèle au filet.
dimensions variées 300 / 400 €
On y joint un lot de plats ronds. Modèle au filet.

141 - réchaut à six 
compartiments en métal argenté. 
manque un couvercle
H. 11 L. 80 l. 55 cm 150 / 200 €

137 - christofle - gallia
Corbeille à fruits en métal argenté imitant 
l’osier. Signé
d. 36 H. 35 cm 80 / 120 €

140 - service de dix 
huit couteaux, dix-huit 
petits couteaux et un 
service à gigot à lames 
d’acier et manches en 
ivoire. dans son coffret 
d’origine 100 / 150 €

134 - ensemble de deux éventails en ivoire et soie 
polychrome. 
Vers 1900 80 / 120 €

135 - partie de nécessaire de toilette en ivoire chiffré 
comprenant 3 flacons, 3 brosses, un miroir, un poudrier couvert 
et des attaches souliers. Vers 1900 150 / 200 €

136 - partie de nécessaire de toilette en ivoire comprenant 
brosses, miroirs, loupes, chausse pied et manucure.
Vers 1900 150 / 200 €

133 - christian dior 
Coffret en bois de placage et d’os à l’imitation des ivoires de la 
Renaissance, à décors de fleurs stylisées et rinceaux. (Etiquette)
H. 8 L. 24,5 P. 18,5 cm 80 / 120 €

142 - couteau à lame 
d’acier et manche en corne.  
Travail oriental, XIXème s. 
L. 58 cm 80 / 120 €

139 - pied de lampe 
en pâte de verre 
polychrome
Vers 1900
H. 22 cm 80 / 100 €
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143 - jeux olympiques d’été berlin. 1936   
Porte flamme en métal nickelé et gravé :  
« Fackel Staffel Lauf - olympia Berlin 1936 »
H. 40 d. 20 cm (petit accident) 1 500 / 2 000 €

Note : Les jeux olympiques d’été de 1936 en Allemagne, 
ont vu l’introduction du relais du flambeau d’après une idée 
du Dr Carl Diem : un flambeau allumé est transporté depuis 
olympie jusqu’au site des jeux en cours, en ayant traversé 
7 pays : la Grèce, la Bulgarie, la Yougoslavie, la Hongrie, la 
Tchécoslovaquie, l’Autriche et l’Allemagne pour un parcours 
total long de plus de 3 000km.
johannes Boehland, réalisa l’emblème comprenant les cinq 
anneaux olympiques surmontés d’un aigle, gravé sur notre torche.

144 - paire de sculptures
en pierre reconstituée, à décor d’aigles aux ailes déployées
H. 75 cm  300 / 500 €

145 - d’après l’antique
Le discobole 
Sculpture en pierre reconstituée et patinée. 
(Accidents)
H. 140 cm 2 000 / 3 000 €
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152 - cadran d’horloge en verre sablé, laqué 
et doré à chiffre romain (accident)
d. 88 cm 200 / 300 €

154 - montre 
oignon à poser en 
verre loupe et métal.  
H. 19 cm 50 / 80 €

146 - aiguille d’horloge de clocher en métal laqué et doré.
Autriche XVIIIème siècle
H. 144,5 cm 200 / 300 €

147 - aiguille d’horloge de clocher en métal laqué et doré
Autriche XVIIIème siècle
H. 141 cm 200 / 300 €

149 - trois aiguilles d’horloge de clocher en fer forgé, 
patiné et ajouré.
H. de la plus grande : 64 cm 150 / 200 €

148 - paire d’aiguilles d’horloge de clocher en fer forgé et 
patiné à décors de cœur.
XVIIIème siècle
L. 73 cm 150 / 200 €

150 - deux aiguilles d’horloge de clocher en fer forgé patiné 
à décors de fleurs de lys ajourées
H. 47 cm 150 / 200 €

155 - paire d’aiguilles d’horloge de clocher en métal laqué et 
doré
Allemagne. XVIIIème siècle
L. 31 cm 150 / 200 €

151 - garniture de cheminee en jaspe comprenant une 
pendule borne et sa paire de chandeliers à décor de rocailles et 
feuillages. (manque une bobèche)
Vers 1900. 
Pendule H. 47 cm  200 / 300 €

153 - deux cadrans de comtoise en 
laiton embouti polychrome à décors de 
fleurs, fruits, oiseaux, coquilles éclatées 
et feuillages. H. 48 cm 80 / 120 €
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160 - compas de 
compagnon en fer forgé 
à décors de feuillages
XVIIIème siècle
L. 75 cm 150 / 200 €

157 - jeux olympique d’hiver d’albertville. 1992
Fanion de piquet de slalom de méribel en tissu 
plastifié
L. 75 H. 50 cm 200 / 300 €

156 - jeux olympique d’hiver d’albertville. 1992
Banderole d’arrivé du slalom de Méribel en tissu plastifié
L. 840 cm 300 / 500 €

159 - suite de cinq pistolets factices 
en métal et bois 80 / 120 €

158 - pistolet de fantasia en bois 
patiné et métal 
on joint un couteau de chasse à lame 
d’acier ciselée de rinceaux et scène de 
chasse. 50 / 80 €

162 - casque de scaphandre en métal et hublots 
en verre. Plaque annotée en coréen : Pusan Korea
H. 45 cm 500 / 800 €

166 - masque d’escrimeur en métal et tissu 
H. 36 cm 100 / 150 €

161 - atelier de mécanique de précision en miniature 
comprenant la centrale à vapeur et les différents outils : 
foreuse, perceuse, meule, tour, fraiseuse…
Fin du XIXème siècle ou début XXème siècle
H. 36 L. 44,5 cm 300 / 500 €

163 - coffre en cuir sur âme de bois
H. 15 L. 48 P. 22 cm 80 / 120 €

165 - fut de canon 
miniature en métal oxydé 
et patiné, sur un affût en 
bois d’époque postérieure.
L. 23 cm 50 / 80 €

164 - mécanisme à piston en métal 
laqué. 
on joint un foret en métal laqué 50 / 80 €
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167 - éléments de boiserie en bois sculpté et laqué à décors de scènes antiques, 
fixés sur un panneau d’époque postérieur. (Manques)
début XIXème siècle
H. 58 L. 191 cm 200 / 300 €

171 - bar en bois mouluré et sculpté à décor géométrique. dessus en zinc.  
Signé Victor scwing
Vers 1910. jugenstil.
H. 92 L. 202 P. 69 cm 600 / 800 €

169 - coffre ovale en cuir sur âme de latte de bois à 
décors en polychromie de personnages et symboles de 
la mythologie indienne. Il ouvre par un abattant et ferme 
par des ferrures patinées. Ancien travail indien
H. 43 L. 78 P. 48 cm 150 / 200 €

172 - concorde
malette en cuir noir fermant par un abattant 
laissant découvrir trois compartiments retenus 
par de larges poignets qui portent l’étiquette de 
Concorde. 80 / 120 €

175 - suite de six bénitiers en matière 
composite
H. 20 L. 47 cm 80 / 120 €

176 - deux cornes buffles sculptées
H. 13 cm
on joint deux portes manteaux en corne  
de vache 150 / 200 €

174 - concorde
Trois portes-documents en simili cuir 
provenant du Concorde 200 / 300 €

170 - nécessaire de bureau presse papier en ivoire 
et monture de bronze ciselé à décor de feuillages et 
rocailles 
Vers 1880 
22,5 L. 14,5 cm 150 / 200 €

168 - compteur de points pour 
jeux de société, en métal et bois. 
 50 / 60 € 173 - concorde

Cendrier en métal argenté provenant du 
Concorde. Inscription « Concorde Air France ». 
d. 10,5 cm
on joint un cendrier en métal argenté 150 / 200 €
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179 - paire de chenets et leurs fers en 
fonte à décor de têtes de sphinges
Vers 1880. H. 16 L. 57 cm 80 / 120 €

180 - suite de deux suspensions 
ou portes-broches de cheminés 
en laiton réglable 80 / 120 €

178 - paire de vasque et sa robinetterie à col-de-
cygne en métal doré à l’or fin
Vasque : d. 33,5 - Robinet : H. 26 cm 200 / 300 €

182 - table en bois noirci à décor géométrique de profils, de 
médaillons, de scènes allégoriques, de rinceaux et feuillages.  
Elle repose sur des pieds balustres réunis par une entretoise.  
Elle ouvre par un tiroir en ceinture. (Piqûres)
XIXème siècle, dans le goût de la Renaissance
H. 80 L. 99 P. 59 cm 800 / 1 200 €

183 - encrier en métal patiné à décors d’une 
batterie de canon. Signé richer - Paris
L. 17 cm
on joint une bouche de canon patiné 150 / 200 €

181 - trois éperons 
dépareillés anciens  
 80 / 120 €
 

177 - table basse en peau d’éléphant polychrome 
sur âme de bois. Elle ouvre par un abattant circulaire et 
casiers latéraux. Elle repose sur des pieds plats
Vers 1950
H. 87 d. 80 cm 600 / 800 €

184 - école française du xixème siècle
Allégorie de la musique et du jardinage 
Important bas relief en plâtre patiné
H. 160 L. 237 cm 3 000 / 5 000 €
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191 - miroir de sorcière en bois mouluré laqué et doré à 
décors d’oves. Au centre un miroir bombé.  
Angleterre début du XIXème siècle (manques).
d. 67 cm 200 / 300 €

195 - suspension en fer forgé patiné enserrant 
un bougeoir, simulant une cage à oiseau 
suspendue par des bélières.
H. 53 cm 80 / 120 €

185 - piètement de table basse en métal patiné canon de fusil 
et doré. Circa 1970. (Accident)
H. 46 L. 63 P. 48 cm 80 / 120 €

186 - braséro portatif en faïence 
vernissée à l’imitation du marbre 
veiné vert. Poignées latérales. 
(Accidents et restaurations)
XVIIIème siècle
H. 38 L. 28 P. 28 cm  200 / 300 €

196 - ensemble de 3 lampes en fer forgé et 
régule, à décor végétal. Vers 1900  100 / 150 €

187 - lanterne de 
carrosse en laiton et 
verre. XIXème siècle
H. 37 cm 100 / 150 €

190 - lampe en fer forgé à décor de bouquet de 
roses et feuillage, reposant sur une base triangulaire 
Vers 1900
H. 22 cm  30 / 50 €

192 - deux cadenas en métal 
oxydé et patiné. 50 / 80 €

194 - bouchon et tire bouchon 
à manche d’hématite mouluré et 
polie 
 30 / 50 €

193 - paire de vases en faïences 
polychrome marqué Saint omer et 
Tabac. H. 27 cm 80 / 120 €

188 - ensemble de deux statuettes en bronze et 
régule représentant la république, le lion de Belfort. 
on joint trois éléments décoratifs en bronze et des 
poids. 
on joint deux statuettes érotiques indiennes.  
 80 / 120 €

189 - suite 
d’une 
cinquantaine 
de chiffres en 
métal émaillé 
blanc : 3 et 8  
 20 / 30 €



- 27 -

199 - philippe starck (né en 1949) - daum
Trois étrangetées sous un mur 
Table de salon, plateau de verre et pâte de 
verre polychrome. Signé et numéroté 2/75.  
(Trois pieds collés au plateau). H. 48 cm. 
Plateau 39 x 39 cm 1 000 / 1 500 €

197 - philippe starck  
(né en 1949) - daum
Une étrangetée contre un mur
Vase en verre et pâte de verre. 
Signé et numéroté 47/150
H. 57 cm 800 / 1 000 €

198 - philippe starck (né en 1949) - daum
Quatre étrangetées sous un mur 
Table de salon, plateau de verre et pâte de verre 
polychrome. Signée et numérotée 2/75.  
(Quatre pieds collés au plateau)
H. 48 L. 60 P. 50 cm 1 500 / 2 000 €

207 - timo sarpaneva (1926-2006) 
archipelago (1981) 
Vase en verre moulé. Signé. (Accidents)
H. 19,5 L. 20,5 cm 80 / 120 €

205 - d’après le corbusier 
(1887-1965)
Fauteuil LC 4 
miniature en métal laqué, nickelé 
et cuir. L. 27 cm 100 / 120 €

201 - paire de vases gainés de galuchat dans des 
encadrements de filets d’ivoire. Ils reposent sur 
une base à gradin.
H. 31 cm 200 / 300 €

208 - table basse en altuglass 
H. 52,5 L. 75 cm 50 / 80 €

202 - table basse gainée de galuchat à décor 
géométrique de filet (manques)
H. 41 cm. Le plateau 50 x 50 cm
 300 / 500 €

204 - lampe 
en plexiglas 
tubulaire de forme 
mouvementée, 
elle repose sur 
un socle demi 
sphérique
XXème siècle
H. 35 cm  
 50 / 80 €

200 - coupe sur pied en pâte de 
verre polychrome et paillette d’or
H. 30 cm 80 / 120 €

206 - deux chapeaux de mineurs en cuir 
emboutis et cousus
 100 / 150 €

209 - casque d’aviateur en 
cuir patiné. 100 / 150 €

203 - rolls razor
Nécessaire de rasoir mécanique 
de voyage 
on joint deux miroirs articulés à 
trois vantaux. 50 / 80 €
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213 - eléments de faîtage en zinc patiné et ajouré à décors floral et végétal stylisé
dimensions variables : H. de 29 à 73 L. de 6 à 106 cm 150 / 200 €

211 - œil de bœuf en zinc mouluré et patiné
H. 93 L. 92 cm. Vue 39 cm 300 / 500 €

212 - gargouille de cathédrale en plomb patiné
H. 46 L. 40 P. 20 cm 400 / 600 €

218 - entourage de 
poêle en fonte émaillée. 
Vers 1900. (Accidents)
H.103 L. 56 cm  
 200 / 300 €

217 - elément de 
fontaine en fonte de fer 
ciselé et patiné, à décors 
de dauphin stylisé
XVIIème siècle
H 72 L. 21 cm 200 / 300 €

210 - suite de deux bancs 
et quatre fauteuils en fonte 
à décor végétal et animal.
Vers 1900
Bancs : H. 74 L. 128 P. 60 cm. 
Fauteuils : H. 72 L. 58 P. 60 cm
 300 / 600 €

216 - treize boules de pétanques 
anciennes
 100 / 150 €

214 - vase médicis en fonte laquée 
verte. H. 57 cm
on joint un épi de faîtage en fonte  
de fer. H. 48 cm 150 / 200 €

215 - paire de vase médicis en fonte 
à décors de frises d’oves
H. 45 cm 200 / 300 €
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220 - paire de pointe de 
grille en fonte mouluré 
et patiné doré
H. 29 cm 100 / 150 €

225 - quatre sabots  
en fonte anciennement 
laquée à décors 
de feuillages et 
enroulements terminés 
par des griffes de lion
Vers 1900
H. 18 L. 20 cm  
 80 / 100 €

224 - pot à feu sur 
piédouche en fonte laquée
H. 52 cm 100 / 150 €

227 - façade de fontaine en marbre sculpté, mouluré et 
patiné à décor en ronde-bosse d’un masque entouré de rocaille, 
feuillages et coquilles éclatées, crachant de l’eau
Italie XVIIIème siècle
H. 192 L. 90 cm 1 200 / 1 500 €

222 - bénitier en marbre blanc de carrare 
H. 21 L. 52 P. 43 cm
on joint un épi de faîtage en fonte de fer 
H. 48 cm 300 / 500 €

226 - paire 
d’éléments de 
gouttières en fonte 
laquée à décors de 
gueules de lions et 
enroulements.
H. 30 cm 150 / 200 €

221 -  bénitier en tôle patiné verte 
 100 / 120 €

223 - pot à feu en zinc 
H. 57 cm 80 / 120 €

219 - suite de trois vasques sur piédouche en fonte. Les anses à décors de serpent entrelacés. Elles reposent sur des socles en pierres. 
(manques et accidents).
Vers 1880. H. 69 d. 75 cm 500 / 600 €
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résultats des ventes

rare album impérial zhigongtu

7 806 960 €

jean-léon gerome (1824 - 1904) 
Portrait en pied d’Armand Gérôme, frère du 
peintre, en costume de polytechnicien, 1848

350 324 €

claude monet (1840-1926)
La promenade d’Argenteuil, un soir d’hiver, 1875

2 788 200 €

edgar brandt (1880-1960) 
Suite de huit fauteuils à châssis en acier forgé

112 604 €
5 ducats or. 1598. prague 
262 920 €
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- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux jours avant la vente, la de-
mande par écrit ou par fax accompagnée d’un chèque libellé à l’ordre de l’étude joron-derem.
- dès adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
- L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et l’étude joron-derem décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. La 
formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de 5 à 10 semaines, celui-ci pouvant être sensi-
blement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude joron-derem.
- Tout acquéreur de l’Union européenne, identifié à la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer son 
numéro d’identification en vue d’une livraison intracommunautaire justifiée par l’expédition vers l’autre 
Etat membre et dispose de trente jours pour régulariser.
- L’acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d’exporter et dispose de 30 
jours pour faire parvenir les justificatifs de l’exportation.
- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une 
fausse déclaration de l’acquéreur.
- L’adjudicataire reconnaît :
- devenir propriétaire et responsable des lots dès adjudication.
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.
- La délivrance de lots ne se fait qu’après encaissement des fonds.
- Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresseravant la vente aux en-
chères, et notamment pendant les expositions. L’Etude joron-derem se tient à la disposition des acquéreurs 
potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.

- Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces 
verbales ne sont que l’expression par L’Etude joron-derem de sa perception du lot, mais ne sauraient 
constituer la preuve d’un fait.
- Les indications données par L’Etude joron-derem sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et 
restent soumises à son appréciation personnelle ou à celle de son expert. L’absence d’indication d’une 
restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la men-
tion de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.
- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient à une personne
travaillant pour l’étude.

- Les lots en provenance hors CEE (précédés d’un rond °) : aux commissions et taxes indiquées ci-dessus, 
il convient d’ajouter la TVA à l’import (7 % du prix d’adjudication pour les acquéreurs dont la destination 
du bien restera en France). Pour les bordereaux acquittés en 2014, la TVA à l’import sera de 10% au lieu 
de 7%.

résultats de la vente
Sur simple demande auprès de notre étude ou dans la Gazette de l’Hôtel Drouot chaque vendredi.

CONDITIONS OF SALE
- Taking part in the auction means full acceptance of the conditions of sale.
- The auction is to be paid in full. Buyers will pay the hammer price as well as transaction costs of 21% 
before tax (25,2% inclusive of tax).
- Clients not domiciled in France will not be able to claim their purchase until payment has been confirmed 
in full.
- delivery of the item may be deferred until clearance of payment.
- Buyers are advised to proceed with the claiming of their purchases as soon as possible to avoid incurring 
handling and storage charges, which are their responsibility.
- The auctioneer is in no way held responsible for handling or storage. Buyers can obtain information 
concerning the delivery and shipping of their purchases immediately after the auction.
- An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the items for sale and thus, no 
claims will be accepted after the hammer has fallen.
Upon request, a “condition report” description may be obtained before the auction.
- Potential buyers are invited to examine the goods that interest them before the auction and particularly 
during the exhibitions. The auction house joron- derem remains at the disposal of potential buyers for 
supplying reports on the condition of lots.
- description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or announcements are 
only the evaluation of joron-derem’s perception of lots and will in no way constitute proof of the fact.

- The indications given by joron-derem about the existence of reparation work, of an accident or incident 
affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot 
remains his own or that of his specialist. Absence of any indication of the existence of reparation work, of 
an accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels or indicated verbally, does 
not exempt that lot from having a current, past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does 
not eliminate the existence of other possible defects.
- The auction is regulated by the French auctioneer’s guarantees in force at the time of purchase. The size 
and weight are only given as an indication. Repairs carried out for general upkeep are not indicated. No 
claim is accepted concerning the condition of the item under its gilt, paint, lacquer or varnish. Relining, 
inlay work and varnishing are considered a means of conservation.
- The same applies to keys, locks, bronze and iron works that may have been
replaced at some undetermined period and are not guaranteed.
The highest and last bidder will be the purchaser.
The Auctioneer and Specialists agree to follow all the buying orders that are
given to them, in particular by amateurs not able to attend the sale.

- In the case of being unable to attend, a buyer can give a bid form to the auctioneer.
The auctioneer refuses any responsibility as to the execution of the bid
form.
- If you wish to bid by telephone, you must make the request at least two days
before the sale in writing or by fax with a cheque made out to joron-derem
- As soon as the sale is over, the item will become the complete responsibility of
the buyer.
- The buyer is entirely responsible for insuring his purchases and joron-derem
refuses any responsibility for damage occurring to the item once the sale has
ended.
The exportation licence formalities may take from 5 to 10 weeks, but this delay
may be considerably reduced according to the rapidity with which the buyer
instructs joron-derem.

- Any buyer in the European Community, subject to VAT, must indicate his
VAT identification number at the time of the sale, with a view to delivery in a
member state and he has 30 days to complete formalities.
- A non-European Community buyer must indicate at the time of the sale that
he intends to export the item and he has 30 days to provide the exportation
justifications.
- The auctioneer refuses any responsibility concerning legal or fiscal consequences
arising from a false declaration made by the buyer. The buyer acknowledges:
- Becoming the owner and the person responsible for items as soon as the auction
is over.
- Taking on the risks and fees of handling and storage.
- delivery of the items takes place after full payment.
- Potential buyers can ask to examine the items that interest them before the auction and particularly during 
the exhibitions.
- The Auction House joron-derem remains at the disposal of potential buyers for providing reports on the 
condition of items.
- description of lots leading to catalogues, reports, labels and verbal indications or announcements are 
only the evaluation of joron-derem’s perception of lots and will in no way constitute proof of the fact.
- The indications given by joron-derem about the existence of reparation work, of an accident or incident 
affecting the lot are to facilitate the inspection by the potential buyer but the buyer’s appreciation of the lot 
remains his own or that of his expert. Absence of any indication of the existence of reparation work, of an 
accident or incident affecting the lot in the catalogue, the reports, on labels or indicated verbally, does not 
exempt that lot from having a current, past or repaired defect. Equally, the mention of one defect does not 
eliminate the existence of other possible defects.

- A hyphen in front of the lot number indicates that the lot belongs to a person working for the auction 
house.

- Lots from outside the EEC (°): in addition to the commissions and taxes indicated above an additional 
import TVA will be chargerd (7% of the hammer price). For purchase forms paid in 2014, the import VAT 
will be 10% instead of 7%.
- This English language translation is provided for your convenience. These conditions of sale as drafted 
in the French language shall be the binding text. Any disputes concerning the interpretation of these terms 
shall be subject to the jurisdiction of the competent French court. 

Pour les acheteurs étrangers / For foreign bidders :
Bank details : NEUFLIZE OBC 3 avenue Hoche 75008 Paris

Account number :
Bank code : 30788 - Branch code : 00100 - Account number : 08602530001 - Key digits : 83

IBAN : FR 76 3078 8001 0008 6025 3000 183 - SWIFT : NSMBFRPPXXX 
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